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У числі причин, які виступають в якості перешкод 

проведенню реалізації інноваційних стратегій розвитку 
підприємств України, переважають фінансові. До них належать: 
обмеженість у власних коштах, істотні витрати на впровадження 
інновацій, слабка фінансова підтримка з боку держави, високий 
ступінь економічного ризику, досить тривалий період 
повернення вкладених коштів, недостатність фінансових 
ресурсів у підприємств-замовників для провадження 
нововведень, низький рівень фінансового посередництва.  

Уповільнення реалізації інноваційних стратегій розвитку 
підприємств України формує умови для виникнення такої 
ситуації, коли українські інтелектуальні напрацювання, створені 
за рахунок виділених з державного бюджету коштів будуть 
поступово ставати власністю зарубіжних компаній. Це 
прискорюватиме розвиток економіки інших держав та 
забезпечить їх громадян зростанням добробуту. Таким чином, 
зменшується імовірність залучення іноземних інвестицій у 
розвиток економіки України, створюються критичні перешкоди 
співпраці українських інноваційних структур з аналогічними 
організаціями міжнародного співтовариства.  

Одним із способів реалізації інноваційних стратегій розвитку 
підприємств може бути надання їм права на використання 
пільгового оподаткування, якщо інвестують власні кошти в 
інноваційний розвиток та проведення відповідних досліджень.  

Величина інноваційного потенціалу є параметром, що 
дозволяє підприємству оцінити можливості інноваційної 
діяльності та визначити стратегію інноваційного розвитку. Від 
стану інноваційного потенціалу залежать управлінські рішення 
щодо вибору та реалізації інноваційної стратегії, тому необхідна 
його комплексна оцінка [1]. Структура джерел фінансування 
інноваційної діяльності підприємств України представлена 
на рис. 1. 
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Рис. 1. Динаміка структури джерел фінансування 
інноваційної діяльності підприємств України 

Джерело: розраховано за даними [2] 
 
За останні 5 років відбулося скорочення обсягів фінансування 

інноваційної діяльності вітчизняних підприємств, у структурі яких 
істотно переважають власні кошти, зокрема у 2017 р. – 84,5 %. Дані 
свідчать про вкрай низьку активність іноземних інвесторів, які не 
бажають ризикувати і вкладати кошти у кризову економіку України, 
так за досліджуваний період, їх частка скоротилась з 8,7 % у 2012 р. 
до 1,2 % у 2017 р. Роль державного бюджету в процесі фінансування 
інновацій на цьому ж відрізку часу була також вельми скромною, 
забезпечуючи фінансування не більше 2,5% процесів інноваційного 
наповнення в економічній сфері і лише у 2014 р. – 4,5%.  

Падіння платоспроможного попиту внаслідок чутливого 
економічної кризи не спонукало українських бізнесменів на 
впровадження нових технологій, завдяки чому стало можливо 
скоротити витрати на виготовлення продукції до більш 
прийнятних з точки зору підвищення її конкурентоспроможності 
в порівнянні з закордонними аналогами.  
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Державі слід стимулювати не тільки появу інновацій, але й 
зростання попиту на наукомістку продукцію. Цього можна 
досягати за рахунок пропозиції споживачам «режимів 
включення» різного роду пільг, створення обґрунтованих 
методичних підходів до оцінки результативності бюджетних 
інвестицій на забезпечення здійснення активної інноваційної 
діяльності. Завдання держави – забезпечувати страхування від 
ризиків інноваційної діяльності, гарантії недоторканності 
іноземного капіталу. Це зменшить відтік іноземних інвесторів. І, 
нарешті, необхідно відновити державний орган, який переймався 
б інноваційно-інвестиційною діяльністю. 
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Функціонування суб’єктів підприємницької діяльності в 
сучасних умовах відбувається в кризовій ситуації в країні, що 
проявляється в нестабільності економіки та інших негативних 
факторів, таких як, вплив жорсткої конкуренції, зростанні рівня 
фінансових ризиків. Все це зумовлює необхідність адекватного 
фінансового забезпечення, яке б сприяло розвитку суб’єктів 
підприємницької діяльності.  

Таким чином, існує необхідність налагодження 
ефективного фінансового управління основними напрямками і 
аспектами діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, 
зокрема, в довгостроковій перспективі, в стратегічному плані. 
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